Литовченко А.В. Задания для 4-Б класса

27. 04. Понедельник
Русский язык
Работаем с учебником
С. 90, упр. 342
С. 94, упр. 346
Математика
Реши задачу.
      Спортивная площадка прямоугольной формы площадью 54375 м² имеет длину 375 м. Найди периметр этой площадки.
Выполни деление письменно.
4158 : 27		14168 : 46		55680 : 96

Литературное чтение
Работаем с учебником
Знакомство со стихотворениями 
Ю. Д. Левитанский «Воспоминание о скрипке»
В. Д. Берестов «Новая песенка»
С.133 – 135 – читаем, отвечаем на вопросы.
«Я в мире»
Работаем с учебником и тетрадью
Учебник – с. 115- 118
Тетрадь – с 45- 46

28. 04. Вторник
Математика
Реши задачу.
От села до города велосипедист ехал 5 ч со скоростью 12 км/ч. Сколько времени понадобится велосипедисту на обратный путь, если его скорость увеличится на 3 км/ч?
Вычисли.
11 ц 34 кг : 18 кг =			15 км 984 м : 37 + 6 км ∙ 2 =
40 ч 52 мин – 18 ч 57 мин =		17 мин 14 с + 9 мин 55 с 
Українська мова
Працюй за підручником.
С. 161 – правило, вправа 255
С. 162 – правило, вправа 257
Літературне читання
 Підручник
Знайомство з творами Джанні Родарі
С. 151 – 153 «Дорога, що нікуди не вела».
 Читаємо, відповідаємо на запитання.

29. 04. Среда
Русский язык 
  Работаем с учебником
С. 98, упр. 350
С. 98, упр.351


Природоведение
Просмотри видео
https://www.youtube.com/watch?v=R795gjM3xj4&feature=youtu.be 
Поработай с учебником  и в тетради
«Как охранять природу родного края?»
Проверь свои достижения: «Что ты знаешь о природе твоей родины – Украины?»
Учебник – с. 172 – 173, тетрадь – с. 62

30.04 Четверг
Українська мова
Працюй за підручником
С. 164 – розглянь таблицю змінювання дієслів майбутнього часу за особами і числами (усна вправа)
С. 165, вправа 262 (письмово)
Літературне читання
Перевір свої досягнення
Підручник – с. 154 
Литературное чтение (русское)
Учебник, с. 136 – 139 – читаем произведения, работаем по вопросам учебника.

Математика
Реши задачи:
1. Из 4 кг проса получают 3 кг пшена. Сколько пшена получают из 8 ц проса?
2. Сколько квадратов со стороной 4 см можно вырезать из листа картона площадью 80 дм² ?
Реши уравнения.
2400 : Х + 85 = 105		У – 19873 = 140 ∙ 30
Найди значение выражения.
14850 : (575 – 550) + 280 ∙ 31 =

